



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на образованието и науката

Регионално управление на образованието – Стара Загора

изх. № 2781.....

Дата: 20.12.2016г......

ДО
ДИРЕКТОРИТЕ НА НУ, ОУ И СУ
ОТ ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА

ОТНОСНО: *Национален ученически конкурс „Малкият принц“, Селановци 2017*

УВАЖАЕМИ/УВАЖАЕМА ГОСПОДИН/ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,

Във връзка с писмо изх. № 9105-397/15.12.2016 г. на г-н Диян Стаматов, заместник-министър на образованието и науката, регистрирано с вх. № 6412/16.12.2016 г. в РУО – Стара Загора, Ви информираме, че Министерството на образованието и науката подкрепя провеждането на Националния ученически конкурс за ученици II – VII клас „Малкият принц“, Селановци 2017.

Моля да съдействате за разпространението на приложения регламент сред заинтересованите страни в повереното Ви училище.

Приложение: съгласно текста – 3 стр.

С уважение,

ТАТЯНА ДИМИТРОВА

Началник на РУО - Стара Загора



ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ „Н.Й.ВАПЦАРОВ“, С.СЕЛАНОВЦИ, ОБЛАСТ ВРАЦА

СЪС СЪДЕЙСТВИЕТО НА

**РЕГИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА ОБРАЗОВАНИЕТО-ВРАЦА
ОБЩИНА ОРЯХОВО
КМЕТСТВО СЕЛАНОВЦИ
НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „САМООБРАЗОВАНИЕ 1894“ - СЕЛАНОВЦИ**

Статут

Национален конкурс на малките философи
„Малкият принц“
Селановци 2017

I ЦЕЛ: Да се даде възможност за творческа изява на нестандартната детска философска мисъл, провокирана от вечната мъдрост на „Малкият принц“ по едноименното произведение на Антоан дьо Сент Екзюпери

II. РЕГЛАМЕНТ:

I Право на участие: имат всички ученици от II до VII клас, прочели произведението на Антоан дьо Сент Екзюпери „Малкият принц“, разделени в две възрастови групи:

- I група: от II до IV клас
- II група: от V до VII клас

2. Етапи на провеждане: Конкурсът се провежда в два етапа:

I етап — написване на съчинение на тема:

„Вървиш ли право пред себе си, няма да отидеш много далеч...“

Изисквания към съчинението - обемът да бъде до 2 стандартни страници, написани на компютър само от едната страна. Училището – домакин очаква да ги получи на хартиен носител и на електронен адрес във формат Word.

За всяко конкурсно произведение на отделен лист да бъде изписана задължително следната информация: трите имена на участника, пол, клас, училище, име на директора на училището, адрес за кореспонденция /пощенски код, населено място, община и област, улица, №, и др./, телефон и лице за контакти.

Краен срок за изпращане на съчиненията: **31.01.2017г.** /Важи клеймото на пощенската или куриерската пратка/ на адрес:

**3301 с. Селановци,
общ. Оряхово
обл. Враца
ул. „Първи май“ № 5
ОУ „Н. Й. Вапцаров“
За конкурса „Малкият принц“
и
на електронен адрес : ou_vaptsarov@abv.bg**

Няма да участват в класацията съчинения, получени само по електронна поща и участвали в подобни изяви.

Изпратените творби няма да се връщат на авторите. Организаторите запазват

правото си да ги включват в различни издания, като посочват името на автора.

Журито ще класира:

- За първа възрастова група – от първо до трето място. Произведенията на участниците от училището домакин се класират отделно.

- За втора възрастова група - десет съчинения, получени от страната, чиито автори ще имат право на участие във втория етап

- Училището домакин има право на участие на двама участници във втория етап .

Авторите на отличените творби ще бъдат уведомени в срок до 05.03.2017г. на посочен от тях адрес, за първа възрастова група, че са класирани, а за втора възрастова група, че са допуснати за участие във Втори етап - „Среща на малките философи” в с.Селановци

II етап - „Среща на малките философи” - в с. Селановци от 08 до 10 април 2017г. (пролетната ваканция)

08 април – пристигане и настаняване на участниците

09 април – провеждане на втори етап на конкурса – начало 9:30часа

10 април – отпътуване на участниците

Класираните участници за втория етап от **втора възрастова група** пишат съчинение в обем до 2 ръкописни страници, за 2 астрономически часа, по една от следните мисли на Малкия принц, която ще бъде изтеглена в деня на заключителния етап:

„ Човек е самотен и между хората – каза змията.“

„ Възрастните никога нищо не разбират сами, а за децата е уморително все да им обясняват и обясняват.“

„Ти ставаш отговорен винаги за всичко, което си опитомил.“

„Никога не ни харесва там, където сме – каза стрелочникът.“

„Змиите са лоши. Те могат да хапят ей така – за удоволствие...”

3. Класиране и награждаване.

Журито ще класира ученическите произведения по възрастови групи. В състава на журито ще влязат представители на РУО Враца, Институт „Монтесори” България, училището домакин и съорганизаторите.

Всички участници в първия етап ще получат грамота за участие.

На класираните на първо, второ и трето място в първия етап, за първа възрастова група, и във втория етап, за втора възрастова група, ще бъдат връчени грамоти, купи /медали/ и материални награди.

Класираните от първо до трето място в първа възрастова група могат да се включат като гости на втория етап и да получат наградите си.

Ношувките и закуската са за сметка на организаторите. Пътните и други разходи - за сметка на участниците.

За справка и допълнителна информация можете да звъните в рамките на работния ден на телефон: **0894385032** или **0884115267** - **Петя Русинова** - директор на ОУ „Н.Й.Вапцаров”, общ. Оряхово, обл. Враца.